

无与伦比的身分——副院长林诚牧师

世人看重的身分

身分地位，是这个世代很被人看重的。但是真正有价值的身分地位，未必只是外在的财富或是成功。财富地位，未必是和身分划上等号，一个人的价值，也未必是由“价钱”来判定。

得天独厚的身分

一些人喜欢在名片上写上许多的头衔或是职位，却未必真的名符其实。基督徒除了世界的身分以外，别忘记我们还有一个得天独厚的身分，不但是被称为神的儿女，我们更是蒙拣选的族类，君尊的祭司（彼前 2: 9）。

出于神恩典的身分

我们这个独一的身分，应该是要高过世界上一切的名份。我们蒙拣选，完全是出于神的恩典，基督徒不应该有莫名的优越感，以为我们高人一等。相反，因着对神恩典的认识，我们可以更加的谦卑，知道我们一切的恩赐，都是出于神的恩典，不应比较、不该夸口，更不能自以为是，在事奉中学习多多的欣赏。好像保罗所说的，个人看别人比自己强（也可以翻译为重要），既然我们的身分是蒙恩的，在我们的身上也应该可以看见神恩典的记号。

祭司的身分和职分

我们是君尊的祭司，应该积极地扮演祭司的角色。旧约的祭司是为百姓献祭代求，新约的我们，虽然不再需要献祭，但是有一个尊贵的责任，就是成为别人的代求者。你会为着教会的复兴祷告吗？你会为着教会的牧师、头羊祷告吗？千万不要忽略了你的职分，成为一个代祷的勇士，成为一个忠心的守望者。因着你的祷告，要看见神奇妙的作为。

发挥祭司身分的服侍

当年耶稣对门徒说：“要儆醒祷告，免得入了迷惑”。在生活中，我们遭遇到许多事情，往往让我们迷惑不明。当你困惑时，祷告是唯一的途径，但祷告未必只是期待神解决我们所有的问题和疑惑。祷告是让我们的生命可以对准神的座标！不只是为自己祷告、也为教会、为有需要的肢体、为执政者，好好的发挥你君尊祭司的事奉。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。